

修剪的树枝、废弃的轮胎、饮料瓶也能打造优美景观

长春胜利公园 6处景观小品惊艳亮相









民间故事

胜利剪影

近日,长春市民在胜利公园散步中发现,公园内多了几处别具特色的景观,这些景观是用修剪的树枝、废弃的轮胎、广告牌、饮料瓶等打造而成,不但美化了公园环境,也促进了废物再利用。6处景观小品,吸引了不少市民驻足欣赏拍照。

6处景观小品分布在不同区域, 景观造型不同,主题不同,但都是利用 废弃物所打造。在湖边,景观"放飞梦想 扬帆起航"看上去大气磅礴,富有 力量,中间是一艘"胜利号"帆船,用废 弃树木架杆打造,周围用花卉装饰。 景观整体呈现出帆船搭载着人们的梦想,拼搏进取、勇往直前的意境。

在公园北侧,景观"落叶知秋"设计独特,具有美感。它是利用修剪的树枝为原材料,结合绿色植物,返璞归真,打造健康、绿色、内心向往的自由环境。景

观"萌虫的秋天"看上去则比较卡通可爱,场面温馨,该景观用废弃水管、乒乓球、饮料瓶等材料制作了蜗牛、瓢虫等昆虫,展示人与自然和谐发展这一主题。

除此之外,景观"民间故事"则以农家小院为框架,搭配植物花卉,添加怀旧物件,反映了民间朴素的生活故事。"胜利剪影"则是利用园内树木修剪下来的枝条、松塔、废弃广告牌、饮料瓶等,辅以颜料,打造温馨的留念场景。"沙漠之洲"用废弃轮胎搭叠成沙漠景观,展现园林人通过努力消除裸露地面,变沧海为桑田、变沙漠为绿洲的奇思妙想。

"这些景观真是独具特色,有创意,废弃的水管、轮胎都用上了,配上周围的花卉、绿植,整体呈现效果很和谐。"在"萌虫的秋天"景观前,一名市民边拍照边说着。

据了解,长春市胜利公园于8月

举办了"有机"景观制作比赛,30名职工分为6组,利用近一个月的时间,精心打造了6处生态"有机"景观小品。今后,胜利公园将继续以赛促学,以学促用,展示百年公园的园林风采,为建设"幸福长春·温馨公园"贡献力量!

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄



沙漠之洲

以打造网红为由骗钱

长春警方打掉一特大电信网络诈骗团伙,抓获违法犯罪嫌疑人357人

9月6日,长春市公安局南关分局 反电诈中心获得线索,反映在长春市 存在数家以网红孵化、打造网红短视 频账号为名义骗取群众财产的公司。 经初步调查发现,长春某公司以打造 网红抖音短视频账户为名义吸引客 户,出售网络课程,使用网络外挂程序 恶意刷虚假流量、刷虚假粉丝,骗取全 国各地客户财产,该公司在全国5省6 地共设有10个窝点。

长春市公安局刑警支队联合南关 分局抽调300余名警力成立专案组, 奔赴湖南省、内蒙古、辽宁省、黑龙江 省、吉林省等多地展开侦查工作。在 省公安厅相关部门的支持下,专案组



民警于9月9日9时30分开展统一集中收网行动,捣毁10个犯罪窝点,抓获违法犯罪嫌疑人357人,现场扣押

用于作案电脑300余台、手机1000余部。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道警方供图

红歌演唱,穿插京剧、诗朗诵、民族舞等

长春兰桡湖公园举办激情音乐节

9月10日晚,在以《忆百年风华 铸时代华章》为主题的第七届"幸福长春·温馨公园"系列活动之激情兰桡音乐节,在兰桡湖公园南门广场举办。激情兰桡音乐节是由长春市林业和园林局主办,长春市南部新城公园绿地管理中心承办,迄今已成功举办7个年头。

整台晚会以红歌为主,中间穿插京剧、诗朗诵、民族舞等节目,激情飞扬、响彻云霄的红鼓作为开场,优美的舞姿伴着嘹亮的歌声纷至沓来,共庆党的百年华诞。南城职工、公园管家、市民观众红歌颂唱遥相呼应,此起彼伏,错落有致,现

场欢快,热烈的整体氛围充分展示新时期林园系统广大职工积极投身林园事业, 昂扬向上、奋发有为的精神风貌。

南城中心将以此次 "激情兰桡音乐节"活动为 契机,坚定信念,团结一 致,形成学党史、悟思想、 办实事、开新局的生动局 面,时刻保持对事业的执 着追求和对工作的饱满热 情,把党史学习教育焕发 出的壮志豪情转化为干词 心使命,为使春城的天更 蓝、水更清、景更美,为建 设幸福长春贡献力量。

/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

长春一老人突然丧失意识 急救人员8分钟助其恢复心跳

9月11日早6时40分, 长春急救中心接到派车通 知,威海路某市场内一67 岁男子意识丧失,需要急 救。之后急救车5分钟内 迅速赶到现场。

急救人员现场发现发现患者呼吸心跳停止,立即予以冷静施救,完美配合,电除颤、心脏按压、气管插管、静脉给药。8分钟后患者恢复自主心跳,呼吸逐渐恢复,散大的瞳孔缩小,维持稳定生命体征后,立即被转送到医院进一步后续治疗。

长春急救中心提示, 天气转凉,心脏的适应性 不容忽略。上述患者近期 出现"胃痛"症状,自测心 率偏低,但未予以重视,仅 仅自己口服药物而未就 诊,最终导致出现心脏骤 停的严重问题。虽经过抢 救恢复生命体征,到达医 院确定为急性心肌梗死, 仍有很多的难关要渡过。

急性心肌梗死患者的症状有时并不典型,有时

仅为"胃痛"、"牙痛"、"咽部紧缩感",一定要及时关注新发的症状,予以重视,及时呼叫120,现场即可完成心电图检查,保证最大限度批安全就医。

9月11日为世界急救日,长春急救中心也提醒市民要掌握一些急救知识。如把握黄金4分钟,遇见有人倒地,立即呼救并拨打120,通过拍打、呼叫判断患者是否意识丧失。同时尽快获取AED(自动体外除颤器),获取AED后,根据语音提示操作。

确认患者心脏骤停后 开始胸压,施救者双手重 交叉,手掌根部置患者两 乳头连线的中点,肩手速 形垂直连续用力性米, 按压深度5-6厘米, 率100-120次(份)。清理 气道后进行人工呼吸, 理 住患者鼻孔,深吸气后贴 紧患者口唇外缘用力吹 气,胸外接压与通气比例 为30:2。/史茹华城市晚 报全媒体记者 吕闾 报道

酒驾想要逃避处罚 竟然一头扎进了派出所

近日,长春市公安局交警支队汽开大队民警在严查酒驾过程中发现一名驾驶员存在酒后驾车嫌疑,就在民警想要上前询问时,令人意想不到的一幕发生了,这台车的驾驶员竟然一转弯,把车子扎到了派出所的大门口,结果可想而知,这回想跑也跑不了了……

8月22日,汽开交警大 队民警在高尔夫路执勤时 发现一辆吉C牌照轿车形 迹可疑,就在民警准备上前 对该车辆驾驶员进行询问 检查时,该车辆马上刹车, 并向右急转弯驶去。

"让民警非常奇怪的是,这台车右转弯的岔路口正好是创业大街派出所,他一头就扎到了这个派出所的大门口,民警也赶紧赶到了派出所门口,看看这个车子到底是什么情况。"汽开交警大队民警田一告诉城

市晚报全媒体记者,民警赶到时发现,该车驾驶员已经从驾驶位迅速转移到了车辆后排位置,而副驾驶上的一位女士正在向驾驶位转

看到这一幕,民警立即制止了二人"移形换位"的违法行为。见到小聪明被当场拆穿,当事驾驶员承认自己当天确实喝酒了,就在民警准备将其带回大队准备进一步检查的同时,该驾驶员孙某和民警聊起了家常,孙某表示"喝酒之后确实不能开车,我心里跟明镜似的,就是侥幸心理"。

"现在血检值已经出来了,是86ml/100ml,孙某已经达到醉驾标准了,将面临驾驶证被吊销,而且五年内不准重新考取的处罚。"田一警官表示。

/城市晚报全媒体记 者 王跃 报道